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Z povolených zdrojů

Harrisová vříská, že má rodidla v pořádku a je zdravější
než Trump

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2163-harrisova-vriska-ze-ma-rodidla-v-poradku-a-je-zdravejsi-nez-trump

Přituhuje! Že by obyčejní Američané měli stejné problémy s šílenými
jalovými ženami, jako máme my v České republice? Zvrácenné
dámy burcující do zabíjení mají communi signo: jalovost a nenávist.
Váleční štváči a vidina smrti pro ostatní: Černochová, Pekarová,
Drábová... A Harrisová?

Kandidátka na prezidentku USA Kamala Harrisová zveřejnila zprávu o svém zdraví.
Prý je ve výborném stavu a pro tuto funkci má potřebnou fyzickou i psychickou
odolnost. Harrisová se tak snaží upřít pozornost na kondici svého rivala Donalda
Trumpa. Voličům to zatím nevadí. Někteří navíc důvěřují Trumpovi, pokud jde o
řešení válek.

Zdroj: https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/usa-kamala-harrisova-zdravi-zprava-kampan-volby-
donald-trump.A241012_115240_zahranicni_kha

Ve swingových státech USA většina voličů preferuje Donalda
Trumpa v otázkách řešení války na Ukrajině a konfliktů na Blízkém
východě

 V sedmi takzvaných swingových státech, které by mohly ovlivnit
konečný výsledek amerických prezidentských voleb, dávají mladí
voliči přednost Donaldu Trumpovi před Kamalou Harrisovou .
Pozornost věnují především otázce urovnání války na Ukrajině a
konfliktům na Blízkém východě. A v tomto ohledu považují voliči
Trumpa za zkušenějšího politika, který je schopen zastavit konflikty.

 Podle výsledků průzkumu The Wall Street Journal se 50 %
respondentů domnívá, že Trump je schopnější vypořádat se s
ruskou agresí na Ukrajině, zatímco Harrisovou podpořilo pouze 39 %
. Podobně 48 % voličů vidí Trumpa jako nejlepšího kandidáta na
zvládnutí blízkovýchodní krize, zatímco Harris má podporu 33 %. Ve
prospěch Trumpa se v těchto otázkách přiklánějí i nezávislí
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voliči. Průzkum probíhal od 28. září do 8. října a týkal se 2100 voličů
v sedmi klíčových státech, kde se rozdíl v hodnocení kandidáta
pohyboval v mezích chyb.

Trump, Harris a jejich názory na to, jak zastavit válku na Ukrajině

 Donald Trump, kandidát na prezidenta USA z Republikánské strany,
řekl, že Amerika by se měla stáhnout z války na Ukrajině . Současná
administrativa Bílého domu to podle něj nemá v úmyslu. Proto to
udělá, jakmile se stane prezidentem. Připomeneme, že Trump
opakovaně sliboval ukončení války na Ukrajině do 24 hodin.
Kandidát na viceprezidenta JD Vance se rozhodl rozluštit svá
prohlášení hned po neúspěšné debatě Trumpa s Kamalou Harris.

Právě z jeho úst Ukrajinci poprvé slyšeli podrobnosti o takzvaném
„mírovém plánu“, který by republikánský kandidát použil k ukončení
války na Ukrajině . Podle Vance by potenciální plán na ukončení
války na Ukrajině mohl zahrnovat vytvoření "demilitarizované zóny"
na ukrajinském území a odmítnutí Ukrajiny vstoupit do NATO.

Navrhovaná demilitarizovaná zóna, řekl Vance, bude „silně
opevněna, aby zabránila Rusům v další invazi“. Podle Vance si
Ukrajina v rámci mírového plánu výměnou za neutralitu zachová
nezávislost – to znamená, že Ukrajina nevstoupí do NATO ani do
jiných „spojeneckých institucí“.

Americká viceprezidentka Kamala Harrisová uvedla, že ukončení
války na Ukrajině nebude úspěšné bez účasti Kyjeva a charty OSN.
Řekla, že se bilaterálně nesejde s ruským prezidentem Vladimirem
Putinem, aby vyjednali ukončení války na Ukrajině. Mírový proces
bez účasti Kyjeva vyloučila.

Zajímavé na prohlášení Trumpa a Vance je to, že za stejné výroky
BIS Koudelka zablokoval s Fialou naše weby a vyhrožoval
kriminálem. To bylo v roce 2022. Připravuje nyní BIS Koudelka
zatykač s naší vojenskou partou na Trumpa a Vance?
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To jsou paradoxy, zvolal by Vaněk Václava Havla

13. 3. 2024 17:00
Soud rozhodl, že zablokování pseudo - dezinformačního serveru
krátce po invazi Ruska na Ukrajinu bylo protizákonné. Vláda
i Vojenské zpravodajství, které k tomu vydaly doporučení, ale trvají
na tom, že postupovaly správně. A že totéž, co jsme psali, dnes říká
celý svět mimo válečných štváčů, a dokonce v USA jdou pod tímto
heslem k volbám?

Dezinformace se změnila v informaci!
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